
親子ふれあい農業体験アンケート（平成２７年度）集計結果 

１ 日程、作業時間はいかがでしたか（全体） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

２ 作業内容はいかがでしたか 
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２．作業内容（田植え）

よかった
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２．作業内容（稲刈り）



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

３ 来年も参加したいですか 
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３．来年も参加したいか



４ 対象者の年齢は（小学生）適切と思いますか 

 

 

 

 

 

 

 

 

５ 生駒市が行っている、市民農園、遊休農地活用事業を知っていますか 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

６ 市民農園や遊休農地活用事業は、一般の方が農地を利用し、農作物を栽培することができる事業

ですが、機会があれば利用したいですか 
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７ 有料（参加費が）になっても参加しますか               

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

８ その他 ご意見・ご感想をご記入ください 

○お米は、作るのが大変だから、残さず食べないといけないなと思いました。 

○子供は、お米作りの大変さが少しは感じられたと思います。今回参加した内容でもまだ一部。まだまだ大変なこ

とがあったと思います。たとえば農業サポーターのような少人数制でお手伝いから始めることができる仕組みがあ

れば、（市民農園等の利用を検討してもいいと）思います。 

○田植えから、稲刈りの間の草刈などもお手伝いしてみたかったです。 

○市民農園を借りたいと思いますが、年間使用料金が高いように感じました。農道具の貸し出しサービスや、年間

使用料金が下がればよいなと思います。 

○一年間ありがとうございました。子供にとって、お米のことを考えるいい機会になったと思います。餅つきの待

ち時間が長く、少し衛生面も気になりました。今後、改善していただけるとうれしいです。 

○一年間、貴重な体験を親子でさせていただく機会を与えていただき、本当にありがとうございました。普段、何

げなく食べていたお米も、自分たちで育てるという経験をとおして、どのようにしてお米ができるのかを知ること

ができ、（子供も）食べ物を大切にする気持ちがわいてきたようです。季節を感じながら、親子で自然にふれあうこ

とができたことも、とてもよかったです。一点、名簿の取扱いについては、改善されればもっといいように思いま

す。本当に、市の方、ボランティアの方々のご協力のおかげでとても素敵な体験を親子でさせていただき、ありが

とうございました。感謝しております。 

○餅つきの待ち時間が長かった。お餅を丸めたり、もらったりする時は、整理案内役がいれば公平にみんなが楽し

めたと思います。他にも体験できることがあればいいなと思います。大変楽しい時間を過ごさせていただきありが

とうございます。 

○田植えと稲刈りの間に何かあればいいなと思いました。餅つきの時、子供達がとり水で遊んでいて衛生面が気に

なりました。ビニール手袋はしたほうがいいと思いました。貴重な体験ができたと思います。ありがとうございま

した。 

○田植え、稲刈り、餅つき、しめ縄づくりと、いろいろな体験ができて良かったです。稲も無駄なく使えてすごい

と思いました。学習圃場のあたりにホタルが飛ぶと聞いて、夏の夜に見に行きました。３０匹ぐらい飛んでいて親

子で感動しました。自然を大切にする心も育ったと思います。 

○一年間、農業体験に参加できて楽しかった。農業を通していろんなことが学べたと思いました。 

○田植えと稲刈りだけでなく、しめ縄づくりをしてお米以外の部分も利用する昔ながらの流れを体験できて、とて

も有意義だったと思います。少しでも参加料を支払ったほうが良いのではないかと感じました。 

○貴重な経験をさせていただきありがとうございました。 

○一年を通して楽しく参加させていただきました。貴重な体験ができて良かったです。 

○農業体験ということで、田と並行して畑の体験もしていただければうれしいです。 

○しめ縄が一番楽しかった。 

○ありがとうございました。田植え、稲刈り、餅つきとも準備や後片付けを十分すぎる程してくださっていました。

参加しない

７票

３０％

３千円以下な

ら

１５票

６５％

わからない

１票

５％
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参加者はとても楽だったので、参加者自身でもう少し作業してもよいと思います。 

○とても面白い企画で親子そろって楽しく参加させていただきました。裏方でサポートしていただいた皆様には、

本当に感謝しています。今後開催される場合は、第１回目のオリエンテーリング時にお米ができるまでの全体像を

理解しやすいよう映像を交えて解説していただければと思います。 

○親子とも初めての経験ができて、とても楽しかったです。 

○親子で年間を通して、とても楽しく、また貴重な体験をさせていただきました。ありがとうございました。 

○いろいろと体験できました。ありがとうございました。 

○田植えも、稲刈りも初めての経験でしたが、何よりも、しめ縄作りが大変よかったです。 

○職員の方々、ボランティアスタッフの方々のおかげで親子でとてもいい体験をすることができました。有難うご

ざいました。自分で作って自分で食べる。無駄なく利用する食育、エコ、文化、すべてを体験し学ぶことができま

した。 

○いろいろお世話になり、ありがとうございました。親子とも貴重な経験ができて、喜んでいます。 

 


